



В Энгельсе молодой человек признан виновным в незаконном проникновении в жилище



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 22-летнему Леониду Михайлову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 27 на 28 сентября 2017 года Михайлов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по газовой трубе поднялся на первый этаж пятиэтажного дома, расположенного на улице Менделеева города Энгельса, и через открытое окно незаконно проник в квартиру, где проживала девушка, с которой ранее он встречался, для того, чтобы возобновить с ней отношения.

О случившемся потерпевшая сообщила в полицию, после чего злоумышленник покинул место происшествия. На следующий день он обнаружен по месту проживания.

Стоит отметить, что ранее он судим за совершение преступления против собственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В рамках предварительного расследования Михайлов дал признательные показания.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 380 часов обязательных работ.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1183312>